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Protocollo per OSPITI ESTERNI AL NEST con accesso ad attività di LABORATORIO

(PROTOCOL for EXTERNAL GUESTS at NEST HAVING ACCESS TO LAB ACTIVITY)

1) verificare che l'ospite sia assicurato per le mansioni che intraprende nell'attività di laboratorio specifica
Verify that your guest has an insurance for the specific activity he/she have to do in the lab.

2) verificare che il suo dirigente ai fini antinfortunistici dell’Ente o Università di provenienza sia al corrente della sua trasferta presso il NEST e delle mansioni che avrà presso di noi
Verify that his/her scientific and health and safety supervisor knows that your guest have to work in our lab and that he/she have to perform some specific scientific activity.

3) verificare che sia sottoposto a protocollo sanitario per le stesse mansioni
Verify that he/she have a specific medical fitness certification related to the scientific activity.
4) Far compilare (con la supervisione del suo preposto interno al NEST) la scheda di la Richiesta_da_ENTE_a_NEST.doc
Fill the form “Richiesta_da_ENTE_a_NEST.doc”, describing the activity and the risk assessment.

5) Far compilare il “ciclo di vita SERSE” (chiedere in amministrazione)
Fill as a guest the “Ciclo di vita Serse”, ask at the administration.
6) Assicurarsi che sia comunque sempre accompagnato da qualcuno degli utenti interni nelle sue attività di laboratorio durante i training e che risulti correttamente registrato all'ingresso e all'uscita del NEST.
Verify that a member of our lab will always accompany he/she during the scientific activity for the final trainings and that he/she sign the entrance and the exit from the lab at the concierge desk.

-----------------------------------

Tutta la documentazione (punti 1-2-3, sotto forma di lettera firmata dal datore di lavoro o dal Dirigente ai fini antinfortunistici dell'ente di appartenenza dell'ospite) deve essere inviata al Responsabile Operativo del NEST preventivamente all'attività di lavoro nei nostri laboratori. Un template della lettera lo trovate online sul sito della sicurezza (Safety@NEST).
All the documents (item 1-2-3, in a form of a letter signed by the scientific and health and safety supervisor of the guest) must send to the Chief Operating Officer of NEST before the scientific or technical activity in the lab. A template of the necessary letter can be find online at the Safety@NEST page.
I punti 4 e 6 valgono anche per il personale di ditte esterne che svolge attività di manutenzione o installazione strumenti all'interno del Lab per periodi superiori a un giorno lavorativo e inferiori a tre con rischi non gravi (altrimenti serve un DUVRI),ma in questo caso compilare il “Permesso di Lavoro Temporaneo”.
Item 4 and 6 are also valid for technicians coming at NEST for service and maintenance of instruments and working for a time-period larger than one day and shorter than 3 days, with safety risks not very high. 
Nel caso di collaborazione strutturata (mesi) è opportuno verificare la possibilità di fare una Convenzione con l’ente di appartenenza dell’ospite o di incaricarsi direttamente della sua sorveglianza sanitaria nel caso l’ospite ne fosse sprovvisto.

If the scientific collaboration with your guest is on a timescale of few months, it is necessary to verify that it is possible to sign an agreement with the University or Research Centre of your guest and/or to organize the health exams directly at NEST in order to acquire the medical fitness certification. 
Grazie per la collaborazione

Thanks for your collaboration

Pasqualantonio Pingue
(COO at NEST)
