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PROCEDURA DI ACCESSO STUDENTI DI LAUREA

(undergraduate student access protocol)

Quando uno studente viene a fare la sua tesi al NEST, bisogna assicurarsi che vengano effettuati i seguenti passi amministrativi prima dell’inizio della sua attività sperimentale:
When a new student comes to NEST for a thesis, it is necessary that his/her supervisor verify that all the following steps are strictly fulfilled before starting the experimental activity:

1) Verificare che tra la SNS e l’Università di provenienza esista una convenzione
Verify that an activity agreement exist between SNS and his/her University 
Se esiste la convenzione (come ad es. nel caso comune di studente SNS o proveniente da UNIPI), verificare che l’Università di provenienza abbia dato il benestare alla tesi e quindi acquisire agli atti il documento di inizio attività di tesi firmato dal tutor interno dell’Università di provenienza e/o dal Preside di Dipartimento, consegnarla amministrazione SNS. Se non esiste una convenzione, comunicare la cosa al Responsabile Operativo per trovare una soluzione. Verificare infine con il Direttore del lab NEST che ci siano le condizioni per ospitare una tesi sperimentale presso il NEST.
If the activity agreement exists (as in the case of University of Pisa) verify that the University has given to the student the written approval for this/her thesis at NEST and therefore bring to the SNS admin this approval form, signed from the University supervisor. If the agreement does not exist, discuss with the Chief Operating Officer of the lab in order to find a solution. Verify, finally, that the NEST Director has approved the thesis.
A seguito del DPCM del 3 Nov 2020, verificare che l’Università di provenienza abbia inviato un documento che attesti la necessità di una presenza in laboratorio dello studente, che quindi i protocolli tra università e CUR consentano lo svolgimento della tesi presso Ente esterno ospitante. Alla SNS deve arrivare una comunicazione in tal senso da parte del Direttore del Dipartimento coinvolto sentito il Prorettore alla Didattica.
2) Verificare come PREPOSTO interno del NEST che segue lo studente come RELATORE O CORRELATORE che ci sia l’idoneità alla mansione del laureando: metterlo quindi in lista per la visita medica preliminare di controllo con il medico competente del NEST e preparare con lui la SCHEDA PERSONALE DI RISCHIO.
Verify, as scientific and health and safety supervisor, the medical fitness of the student: book with the admin the health exam with our doctor and prepare together with the student the “SCHEDA PERSONALE DI RISCHIO”, (SPR) the health form for the doctor related to the scientific activity of the thesis. 
3) Far compilare allo studente il “ciclo di vita SERSE”, assicurandosi che sia informato sull’organizzazione interna del NEST anche in termini di sicurezza, e che sia formato sui principali rischi di laboratorio attraverso il corso in tre parti (modulo generale e due moduli di rischio specifico medio) sul sito sicurezza.sns.it. Al portale si accede con le credenziali di SERSE. Quindi consegnare i due certificati in pdf prodotti alla fine del corso. 
Fill with the student the “User activation Form”, both the paper form and the electronic one, and be sure that he/she will receive all the information about the health and safety NEST organization and risks related to his/her scientific activity. In particular, be sure that he/she have read the online training course (sicurezza.sns.it).
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