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ISTRUZIONI PROTOCOLLO SANITARIO (VISITE MEDICHE)

(MANUAL FOR HEALTH PROTOCOL)

· Compilare la SCHEDA PERSONALE DI RISCHIO (SPR) in presenza e coadiuvati dal proprio Responsabile di Ricerca (PREPOSTO AI FINI ANTIFORTUNISTICI), completa di tutte le schede tecniche di rischio (MSDS) dei materiali chimici e biologici impiegati (come allegati) e delle firme del Dirigente ai fini Antifortunistici dell’ente di appartenenza (SNS, CNR, IIT), del Preposto e del Responsabile Operativo del NEST;
Please, fill the “SCHEDA PERSONALE DI RISCHIO (SPR)” form with the help of your scientific activity supervisor, attaching all the material safety data sheets (MSDS) of the chemicals and biological materials employed in your activity. Complete this form with all the required signatures (Chief Operating Officer, Scientific Supervisor and Director of the Centre SNS,IIT, or CNR).
· Il Preposto verifica che la scheda finale sia stata correttamente compilata in ogni sua parte e che le copie siano state fatte prima che il personale vada a visita medica: in caso di compilazione non esauriente e completa il medico competente è autorizzato a rifiutare al lavoratore la visita stessa.

The scientific supervisor verify that the final SPR is well and fully filled and that all the copies of the original form (one for the Centre, one for the SNS, one for the worker) are ready before the health examination: remember that the doctor can refuse the exam if the SPR is not well or fully filled. 
·  Consegnare l’ORIGINALE al MEDICO COMPETENTE e una copia all’amministrazione SNS e anche all’ente di appartenenza se CNR o IIT; (si consiglia di conservarne anche una copia per proprio uso)

Bring to the doctor the original SPR form with all the MSDS atached and a copy of it to the SNS admin, another one to the belonging admin (if is CNR or IIT) and, finally, keeps one for proper use.  
· Riportare alla amministrazione SNS (ed eventualmente ANCHE alle amministrazioni di appartenenza CNR o IIT) copia del documento che il MEDICO COMPETENTE rilascia, attestante l’esito della visita (IDONEITA’ LAVORATIVA);

Bring back to SNS admin (and eventually also to the belonging admin if different) a copy of the document received from the doctor, the so called “IDONEITA’ LAVORATIVA”, the certificate of medical fitness.
· Nel caso di IDONEITA’ con PRESCRIZIONE (esami medici supplementari) verrà effettuata una visita medica dopo gli esami medici e rilasciato (se è il caso) dal MEDICO un certificato di IDONEITA’ LAVORATIVA finale. Anche questo certificato va consegnato alla amministrazione SNS (ed eventualmente ANCHE alle amministrazioni di appartenenza CNR o IIT).

If you will receive an “IDONEITA’ CON PRESCRIZIONE”, a partial medical fitness certification, a new health exam will held after the clinic exams and hopefully finally released a full medical fitness certificate. Both the partial and full certificates have to be delivered to SNS admin and to the belonging administration (CNR or IIT). 
· In caso di MANSIONI modificate rispetto alla prima visita medica, al PREPOSTO spetta una richiesta di  MODIFICA DELLA SPR e un aggiornamento della stessa da parte del lavoratore.

If you change your scientific activity during your stay at NEST, ask to your supervisor to present a new or modified SPR and ask to your belonging admin for a new health exam.
Grazie per la collaborazione

Thanks for your collaboration
Pasqualantonio Pingue
(COO, NEST)
